
連盟会員研修会（H30.10.3　国会見学）アンケート集計（参加者：６５名　アンケート回収数：６５枚　　アンケート回収率：１００％）

項目 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 平均

年齢 10 5 4 4 6 5 6 2 5 6 8 8 6 5 6 8 8 9 9 7 4 3 9 6 5 8 3 10 10 10 7 6 2 9 9 4 1 7 5 9 2 4 7 6 6 3 7 6 7 8

経験年数 9 3 2 3 3 3 1 1 4 3 7 7 5 3 4 6 6 6 7 6 1 2 6 3 4 6 2 8 7 8 6 5 1 5 7 3 1 5 2 8 1 1 6 4 4 1 6 5 5 6

会員年数 8 1 1 1 1 1 1 3 3 1 3 4 6 2 6 7 4 1 2 1 2 2 1 8 7 8 6 5 1 5 3 1 5 2 8 1 1 6 4 1 1 6 5 5 4

性別 1 1 1 1 1 1 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 2 1 1 2 1

参加方法 2 2 2 2 1 1 2 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 2 1 2 2 2 2 1 1 2 2 2 1 2 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2

満足度 10 9 10 9 8 10 10 10 9 10 8 8 8 9 8 10 9 10 9 5 6 7 6 10 8 10 10 9 10 10 9 10 7 10 10 10 10 9 8 10 8 8 9 10 10 8 9 8 8.92

理解 3 4 2 4 3 3 4 4 3 3 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 3 3 4 3 3 4 4 3 4 3 4 4 3 4 3 4 4 4 4

政治力 3 3 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4

投票行動 4 2 3 4 4 4 4 4 3 3 4 3 4 3 4 4 3 4 4 4 4 3 4 3 4 3 3 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4

51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100

年齢 7 8 2 9 8 8 9 7 7 10 6 6 4 3 7

経験年数 6 7 1 8 7 7 7 1 6 8 5 5 3 2 6

会員年数 6 7 1 8 7 7 7 1 6 8 5 5 1 2 6

性別 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1

参加方法 1 2 1 2 2 2 2 1 2 1 2 1 2 1 2

満足度 9 10 8 10 9 8 8 10 10 8 10 8 10 8 10 9.07

理解 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 3 4

政治力 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4

投票行動 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4

8.99

年齢
20歳以下 1
21～25歳 4

26～30歳 4

31～35歳 6

36～40歳 6

41～45歳 12

46～50歳 10

51～55歳 9

56～60歳 8

61歳以上 5

合        計 65
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1～5年 10

6～10年 5

11～15年 10

16～20年 5

21年～25年 8

26年～30年 13

31年～35年 9

36～40年 4

41年以上 1

65

会員年数

1～5年 19

6～10年 6

11～15年 4

16～20年 3

21年～25年 5

26年～30年 8

31年～35年 6

36～40年 6

41年以上
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26～30歳

31～35歳

36～40歳
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46～50歳

51～55歳

56～60歳

61歳以上

63%

35%

2%

連盟の理解

４◎

３○

２△

１×

未記入
78%

22%

政治力の必要性

４◎

３○

２△

１×

未記入

74%

25%

1%

投票行動へ

４◎

３○

２△

１×

未記入

全体平均



【記述部分】

５．参加方法 ６．研修内容の満足度・感想 ７．研修に対する意見・希望

参加方法 １．勧められて ・貴重な体験ができとても良かったです。実際に行っている活動、どのようなことが ・看護師になりまだ経験の少ない人にこの研修に行かせることで、

勧められて 37 ・上司、支部長に勧められて。 7 　話されているのかを知ることで政治的にも関心を持つことができた。 　政治にも興味を持つことができるのではないかと思います。

自主的に 28 ・見学したことがなかったので。 ・貴重な体験をさせて頂いた。 3 　今回は年齢層が高いような気がした。

その他 ・定年前にぜひ参加したかった。 ・とても良かったです。感動した。 4 ・引き続き続けてほしい。

・15年位前にも参加したのでまた参加したいと思った。 ・とてもリフレッシュでき、看護連盟についても理解できた。 ・お土産を買う時間がもう少しあると良かったです。 3

・楽しみにしていたので、有意義な時間を過ごせた。 ・議員の事務所を見る時間をコースに入れたらどうか。

理解 ・看護職の国会議員が政策に関わっていることが実感できた。 ・要望や問題など提案できる方法の説明がほしかった。

４◎ 41 ・国会議員の方の今後の政策について、熱心に語られたことには関心を持った。 ・もっとたくさんの方が参加出来たらよいと思う。

３○ 23 ・本日の目的は達成できたと思う。

２△ 1 ２．自主的に ・国会議事堂を見学できてよかった。 3
１× ・国会議事堂見学が初めてでなかなか体験できない為参加した。 2 ・国会議員の話が直接聞けて良かった。満足です。 7
未記入 ・一度は国会議事堂を見たかった。 4 ・高階議員の話はいつ聞いても勇気づけられます。 ８．連盟の活動に関しての意見等

・興味があった。 2 ・連盟の方が明るくてきぱきと指示していて動きやすく安心して参加できた。 ・若い方は連盟活動を理解するまでには、関心がないと

政治力 ・定年を向えるため連盟との繋がりを再確認したいと思った。 ・初めての参加でしたが楽しかったです。 2 　難しいのでしょうね。

４◎ 51 ・久しぶりに国会に行ってみたいと思った。 ・普段中々会えない議員や会館など新鮮でした。 2 ・ランチゆっくりでき美味しかった。 7

３○ 14 ・以前から参加したいと思っていた。 3 ・小学生以来の国会議事堂は違った感覚で見ることができ貴重な体験となった。 ・また参加したい。

２△ ・国会議員の活躍している場所を見てみたかった。 ・貴重な話を聞けて楽しかった。 ・アットホームな感じがとても楽しかった。

１× ・ランチブッフェにひかれた。 ・高階議員がとても美しかった。

未記入 ・政治力の必要性を感じた。そして楽しかった。

・国会議員のの話も考えさせられることが多くためになった。

・歩き疲れたが楽しかった。

・国会議員の方の様々な活動について学ぶことができた。

投票行動へ ・国会議員の話を聞き人材や働き方の問題などどこに提案したらよいのかと思った。

４◎ 48 ・国会議員の話を聞き支援していく意義を感じた。

３○ 16 ・建物、雰囲気に圧倒されました。議員会館の狭さに意外さを感じた。

２△ 1 ３．その他 ・他の看護師にも勧めたい。

１× ・連盟担当係のため。 2 ・集合時間が守れないのはどうかと思った。

未記入 ・帰りの都内のバスの運転が怖かった（信号はも守って）


